

и рече имъ Исуса: вѣрвайте ли че можемъ да направимъ това; рекоха мѣ: ей Господи.

29 Тогавъ се прикосна на очи те имъ и рече имъ: по вѣра та ваша да вѣде вамъ:

30 И створи хуимъсе очи те: и запрети имъ Исуса, и рече имъ: бардетесе да не оузнае това никой.

31 Я они като излѣзнаха, прославиха го по сичка та онаа земля.

32 И вато излѣзнаха они, е-то че мѣ приведохъ единъ чело-вѣкъ нѣмъ, и вѣсенъ;

33 И като искочи дѣвола, про-дѣма нѣмъ: и чдехасе ироди те и дѣмаха: никогъ не се е явило такъ во Израила.

34 Я фаресен те дѣмаха: съ князатъ вѣсовски, изгонава вѣсове те.

35 И прохуждаше Исуса сички те градове и села, и оучеше въ собори те имъ, и проповѣдѣваше евангеліе то на-царство то, и исцѣлѣваше секоа колестъ, и секоа немощъ въ чловецы те.

36 И като виде народы те, сожались за нихъ, защото бѣха оуморени, и распрѣзнати, като овцы, цото нематъ пастиръ.

37 Тогавъ рече на оученицы те си: жатва та е многа, а работницы те са малъ.

38 Помолетесе прочее на господина тѣ на жатва та, да искара работницы на жатва та.

ГЛАВА 10.

И повика дванадесете оученицы свои, и даде имъ власть надъ нечисты те дѣхове, да ги изгонавать, и да исцѣлѣватъ секоа колестъ, и секаква немощъ.

2 Я на-дванадесете Апостоли имена та са тѣа: первый Симонъ, който се нарича Петръ, и Андрей братъ неговъ: Яковъ Зеведеевъ, и Іванъ братъ неговъ.

3 Филиппъ, и Варлоломей: Фомъ, и Матвей мытарь: Яковъ Ялфеевъ, и Ливвей който е нареченъ Фаддей:

4 Симонъ кананитъ, и Исда Искариѡтскій, който го и предаде.

5 Тѣа дванадесете прати Исуса, и заповѣда имъ, и рече: по пѣтатъ на изичници те не идете, и во градъ самарански да не влѣзнете.

6 Но идете повечи при овцы те изгвѣнены на-доматъ Израилевъ.

7 И като ходите проповѣдѣвайте, и говорете: зацо се приближи царство то небесно.

8 Болны те исцѣлѣвайте про-каженныте учищавайте мертвы те воскрешавайте, дѣволы тензгонявайте, тѣне прѣлахте, тѣне давайте.

9 Не спечелайте злато ни сребро, ни мадъ при поаси те си.

10 Ни торка на пѣтатъ, ни дѣбъ дрехи, ни кѣвца, ни тоага: зацо то е достоинъ работнико зѣ своа та храна.